

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. („Társaság”) tájékoztatja Tisztelt Befektetőit, hogy romániai kapcsolt vállalkozása, az E-Star CDR srl. (CDR) az alábbiakról tájékoztatta a Társaságot:

A Hargita Megyei Törvényszék indoklása az október 27-én meghozott sürgősségi elnöki rendelet kapcsán megérkezett a CDR részére.

Az indoklás szerint *mivel az 1298/96/2015 ügyiratszámú korábbi perben meghozott végleges, jogerős döntés értelmében megállapításra került, hogy*

- *mivel nem hagyta jóvá önkormányzati határozattal a távhőárat, a Város nem tett eleget a koncessziós szerződésben felvállalt kötelezettségének,*
- *a koncessziós szerződés kifejezetten jogosítja a koncesszióba vevőt a szerződés felmondására, sőt egyetlen jogszabály sem zárja ki a koncessziós szerződés felmondását a koncesszióba vevő által,*
- *a szerződésbontás kiértékelése egy megalapozott akarat-megnyilvánulás a CDR részéről*

így a Város kérelme a CDR szolgáltatás-folytatására vonatkozóan teljesen alaptalan, a 905/96/2016-os kártérítési per tárgyától függetlenül. Ugyanakkor a koncessziós szerződésben foglalt 60 napos szolgáltatás-folytonosságot a koncessziós szerződés lejárta után is biztosítani kell.

A korábban közzétett döntés most kézhez vett indoklása tehát alátámasztja a Társaság jogi álláspontját a gyergyószentmiklósi jogvitával kapcsolatosan, így véleménye szerint jelentős lépést tett előre jogos igényének érvényesítésére vonatkozóan a folyamatban lévő kártérítési per tekintetében is.

A Társaság – miként azt korábban már előre jelezte – számít a döntés elleni fellebbezésre és további jogi lépések megtételére a Város részéről a szolgáltatás átvételének megakadályozására. A Társaság hangsúlyozza, hogy nem tud felelősséget vállalni a Város jogellenes, felróható magatartása következtében kialakult illetőleg jövőben kialakuló, a távhőszolgáltatást esetlegesen veszélyeztető helyzetért.

A közelmúlt pozitív perbeli fejleményeire tekintettel továbbá a Társaság vezetése tervezi a közgyűlés elé terjeszteni a korábbi peren kívüli megállapodás lehetőségét megteremtő Közgyűlési határozat felülvizsgálatát, hatályon kívül helyezését.

Igazgatóság

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.